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Conselho de Campus 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 01/2026

Aos onze dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, às treze horas e trinta minutos, via
“webconferência RNP”, foi realizada a Primeira Reunião Ordinária do Conselho de Campus do
Instituto  Federal  do  Rio  Grande  do  Sul  –  Campus  Caxias  do  Sul,  de  2026.  A  reunião  foi
convocada e presidida pelo Presidente do Conselho,  Jeferson Luiz Fachinetto e secretariada
pelo servidor  Luciano Batista da Conceição.  Estiveram presentes os seguintes conselheiros:
Presidente:  Jeferson Luiz Fachinetto. Membros do Segmento Docente:  Celso Roman Junior,
titular;  Lucas  Pinto Dutra,  titular;  Kátia Arcaro,  suplente.  Segmento Técnico-administrativo:
Bianca do Prado Palha, titular; Pedro Paulo Pereira, titular.  Conselheiros ausentes: Segmento
Discente: Júlia Lorandi dos Santos e Rafael Vebber (não justificaram ausência). Demais pessoas
presentes na reunião: Ana Caroline Dzulinski (docente e Coordenadora do Curso de Engenharia
de Produção); Thaís Suzin (Técnica de Laboratório – Mecânica); e Everton Paz do Amaral (ex-
aluno do Curso de Engenharia de Produção). A reunião foi convocada com as seguintes pautas:
A) Aprovação da ata nº 13, da 10ª Reunião Ordinária de 2025; B) Solicitação de Liberação de
Carga  Horária  para  Qualificação  da  servidora  Eduarda  Michelle  Malinowski  Herzog;  C)
Solicitação  de  Liberação  de  Carga  Horária  para  Qualificação  da  servidora  Thaís  Suzin;  D)
Assuntos gerais, conforme Ordem de Serviço nº 07, de 05 de março de 2026. Após o envio da
Ordem de Serviço de convocação do Conselho de Campus, a Secretaria do Conselho recebeu
novo requerimento de inclusão de pauta, encaminhado pelo ex-aluno Everton Paz do Amaral,
solicitando seu religamento ao curso de Engenharia de Produção, com a finalidade de concluir
e apresentar o Trabalho de Conclusão de Curso (TCC).  1. Expediente: Constatada a presença
dos  conselheiros  e  havendo  quórum  regimental,  o  Presidente  do  Conselho,  Jeferson  Luiz
Fachinetto, declarou aberta a reunião e iniciou a apreciação da pauta.  O presidente apresentou
a ordem do dia conforme encaminhada no e-mail de convocação, não havendo objeções por
parte dos conselheiros. O primeiro item de pauta tratou da aprovação da Ata nº 13, referente à
10ª Reunião Ordinária do Conselho de Campus. O presidente abriu espaço para manifestações,
não  havendo  inscrições.  Em seguida,  a  ata  foi  submetida à  votação,  sendo aprovada  pela
maioria dos conselheiros presentes, com a abstenção do conselheiro Pedro, em razão de não
ter participado da reunião anterior.  2. Ordem do Dia:  B) Solicitação de Liberação de Carga
Horária para Qualificação da servidora Eduarda Michelle Malinowski Herzog: após análise da
documentação  e  ausência  de  manifestações  contrárias,  a  solicitação  foi  aprovada  por
unanimidade.  C) Solicitação de Liberação de Carga Horária para Qualificação da servidora
Thaís  Suzin:  Na  sequência,  foi  apreciada  a  solicitação  de  liberação  de  carga  horária  para
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qualificação  da  servidora  Thais  Suzin,  igualmente  aprovada  por  unanimidade  pelos
conselheiros, sem registros de objeções. Pauta não incluída na Ordem de Serviço, por ter sido
encaminhada após o envio da convocação: no item seguinte, foi analisado o requerimento do
ex-aluno  Everton  Paz  do  Amaral,  que  solicitou  o  religamento  ao  curso  de  Engenharia  de
Produção para a conclusão do Trabalho de Conclusão de Curso (TCC). O caso foi apresentado
como recurso ao Conselho de Campus, após indeferimento pelo colegiado do curso, instância
anterior  de  análise.  Durante  a  apreciação  do  caso,  foram  considerados  os  documentos
encaminhados  aos  conselheiros,  bem  como  a  manifestação  do  estudante,  que  relatou
dificuldades relacionadas ao processo de matrícula em TCC e comunicação institucional, além
de  alegar  desconhecimento  dos  procedimentos  recursais.  Também  foram  prestados
esclarecimentos pela coordenação do curso, que informou que a não efetivação da matrícula
decorreu da ausência de manifestação formal do estudante junto à coordenação no período
adequado, bem como do decurso de prazo sem vínculo acadêmico ativo, o que resultou no
desligamento conforme normativa institucional. Após discussão, verificou-se divergência entre
os conselheiros quanto à suficiência de informações para deliberação imediata. Diante disso,
foram apresentadas duas possibilidades:  prosseguir  para votação ou instituir  comissão para
aprofundamento da análise documental e dos fatos. Por maioria simples, o Conselho deliberou
pela constituição de comissão específica para levantamento de informações, incluindo análise
da  trajetória  acadêmica  do  estudante,  registros  institucionais  e  procedimentos  adotados  à
época. Ficou estabelecido que a comissão deverá reunir documentação e apresentar relatório
para  subsidiar  futura  deliberação  do  Conselho.  D)  Assuntos  gerais: aberto  espaço  para
assuntos gerais, não houve manifestações por parte dos conselheiros. Nada mais havendo a
tratar,  o  presidente  agradeceu  a  presença  de  todos  e  encerrou  a  reunião.  A  reunião  foi
encerrada às quatorze horas e quarenta e quatro minutos. Eu, Luciano Batista da Conceição,
secretário  do  Conselho  de  Campus,  lavrei  a  presente  ata,  que,  após  lida  e  acolhidas  as
contribuições,  será  aprovada  na  próxima  reunião  deste  Conselho.  O  registro  de  áudio  da
reunião está arquivado no Gabinete da Direção-Geral para consulta. 

CONSELHEIRO(A) ASSINATURA

Jeferson Luiz Fachinetto – Presidente 

Luciano Batista da Conceição – Secretário
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Celso Roman Junior   – Docente 

Lucas Pinto Dutra  – Docente

Bianca do Prado Palha  – TAE 

Pedro Paulo Pereira – TAE 
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